

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:174363-2017:TEXT:ES:HTML>

**España-Madrid: Paquetes de software y sistemas de información
2017/S 089-174363**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Suministros

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, 2017/S 079-151969)

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

- I.1) **Nombre y direcciones**
Informática del Ayuntamiento de Madrid
P2800031C
calle Albarracín, nº 33
Madrid
28037
España
Persona de contacto: Subdirección General de Gestión Económico-Financiera
Teléfono: +34 915133254
Correo electrónico: comprasdef@madrid.es
Fax: +34 915885888
Código NUTS: ES300
Direcciones de internet:
Dirección principal: <http://www.madrid.es/perfildecontratante>
Dirección del perfil de comprador: <http://www.madrid.es/perfildecontratante>

Apartado II: Objeto

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**
Suscripciones del sistema operativo Red Hat Enterprise Linux (RHEL) y del software servidor de aplicaciones JBoss Enterprise Application Platform with management.
Número de referencia: 300/2017/00314
- II.1.2) **Código CPV principal**
48000000
- II.1.3) **Tipo de contrato**
Suministros
- II.1.4) **Breve descripción:**
Suscripciones durante tres años del sistema operativo Red Hat Enterprise Linux (RHEL) y del software servidor de aplicaciones JBoss Enterprise Application Platform with management, utilizados en diferentes servidores instalados en los centros de proceso de Datos de IAM y del Área de Gobierno de Seguridad y Emergencias (Dirección General de Emergencias y Protección Civil).

Apartado VI: Información complementaria

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
05/05/2017
- VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2017/S 079-151969](#)

Apartado VII: Modificaciones

- VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**
- VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**
Número de apartado: II.1.5
Localización del texto que se va a modificar: Valor total estimado
En lugar de:
Valor IVA excluido: 736 117,20 EUR.
Léase:
Valor IVA excluido: 797 460,30 EUR.
- Número de apartado: II.2.6
Localización del texto que se va a modificar: Valor estimado
En lugar de:
Valor IVA excluido: 736 117,20 EUR.
Léase:
Valor IVA excluido: 797 460,30 EUR.
- VII.2) **Otras informaciones adicionales:**